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TOESTEMMINGSVERKLARING  VERWERKING PERSOONSGEGEVENS – VERENIGING
T.B.V. TOESTEMMING OM GEFOTOGRAFEERD EN/OF GEFILMD TE WORDEN TIJDENS WEDSTRIJDEN/EVENEMENTEN VAN DE KNGU
[bookmark: _GoBack]Dit formulier is te gebruiken in het wedstrijdseizoen 2018/2019. Vanaf 2019/2020 is de toestemming digitaal ingeregeld via Digimembers. Dit formulier dient te allen tijde tijdens een wedstrijd aanwezig te zijn. De wedstrijdleiding draagt zorg voor centrale verzameling


Vereniging:
	
Contactpersoon: 

Plaats: 

Datum: 


De deelnemers zoals opgenomen in de bijlage bij dit formulier verklaren als volgt:

Ik geef toestemming aan de KNGU om van mij foto’s/beeldopnamen te (laten) maken.
Ik geef toestemming onder de volgende voorwaarden:
De KNGU of de wedstrijdorganisatie mag toestemming verlenen aan fotografen om tijdens de activiteiten beeldopnamen van mij te maken en deze publiceren op de media van de KNGU, de wedstrijdorganisatie en/of de fotograaf.
De KNGU of de wedstrijdorganisatie mag het beeldmateriaal verstrekken aan kranten/media in verband met verslaglegging van de wedstrijd/het evenement en andere personen of organisaties die ook een rol hebben bij de verwerking van de gegevens en daarom over deze gegevens moeten beschikken.
De gegevens zijn noodzakelijk voor de hiervoor genoemde doelen en zullen uitsluitend daarvoor worden gebruikt.
Ik mag mijn toestemming op elk moment intrekken. 
Uitgebreide informatie over het gebruik van persoonsgegevens door de KNGU is te lezen op de website van de KNGU onder Privacyverklaring. 
Met deze toestemmingsverklaring verklaar ik kennis genomen te hebben en voldoende geïnformeerd te zijn over het verwerken van mijn persoonsgegevens door de KNGU. 

Intrekken van mijn toestemming kan door een melding per e-mail aan: het secretariaat van de commissie die de wedstrijd/evenement organiseert. 
o.v.v. naam en “intrekken toestemming verwerking persoonsgegevens”.



De onderstaande personen hebben toestemming gegeven om gefotografeerd te worden tijdens KNGU-wedstrijden tijdens het seizoen 2018-2019. 
	Voornaam
	Achternaam
	Categorie/functie
	Handtekening (wettelijke vertegenwoordiger indien jonger dan 16 jaar)
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